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Čak 500-tinjak umirovljenika i starijih osoba, članova umirovljeničkih udruga iz svih

dijelova Varaždinske županije, sudjelovalo je danas na „Pikniku u Trakošćanu“.

Savez udruga umirovljenika i starijih osoba Varaždinske županije je uz potporu

Županije i Općine Bednja događanje organizirao povodom Međunarodnog dana

starijih osoba, a s ciljem promocije aktivnog starenja.

Brojni sudionici uživali su u šetnji oko Trakošćanskog jezera, a potom i u druženju

organiziranom podno dvorca.

Predsjednica Saveza udruga umirovljenika i starijih osoba Jadranka Bahlen svima je

poželjela dobrodošlicu, a pozdrave je uputila i županu Anđelku Stričaku, načelniku

Općine Bednja Damiru Poljaku i ravnatelju Doma za starije i nemoćne osobe

Varaždin Alenu Runcu, te im zahvalila na podršci.



Župan Anđelko Stričak je podsjetio da je riječ o drugom ovakvom događanju, a

prvom u Trakošćanu.

- Doista veliki odaziv pokazuje koliko našim umirovljenicima i osobama starije

životne dobi znači ovakvo događanje. Njihovo uključivanje u društvene, kulturne,

sportske, rekreativne i druge aktivnosti su nam prioritet. Potičemo i financijski

pratimo aktivnosti umirovljenika, odnosno Saveza njihovih udruga, a naročito ovakva

događanja kojima je cilj potaknuti aktivno starenje. Današnja šetnja oko

Trakošćanskog jezera prvi je organizirani događaj nakon vađenja sedimenta i

punjenja jezera vodom. Cijeli kompleks, dvorac, park šuma i jezero, daju posebnu

ljepotu ovom kraju i vjerujem da su svi uživali – rekao je župan Stričak.

Sudionike je pozdravio i načelnik Općine Bednja Damir Poljak.

- U mirovini, iako se možda opraštate od posla, ne opraštate se od svoje važnosti.

Upravo suprotno, sada imate priliku prenijeti svoje bogato iskustvo na mlađe

generacije, podučavati ih i savjetovati. Ovo razdoblje vašeg života može biti

ispunjeno zasluženim odmorom, ali je i prilika za nove početke. Sada je vrijeme da

uživate u plodovima svoga rada, da njegujete svoje interese, hobije i strasti, da se

okružite voljenima i nastavite uživati u životu – istaknuo je načelnik Poljak.


















